

ઇક્વિટી ઇન ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર ઇનશિયિટિવિ

અમે લોસ એન્જલસ કાઉન્ટીની સેવા કેવી રીતે કરીએ છીએ તેમાં પરવિરતન

પબ્લિક વર્ક્સ ઇક્વિટી ઇન ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર ઇનશિયિટિવિની રચના સમગ્ર કાઉન્ટીમાં તેના રોકાણો અને સેવાઓના આયોજન, સોંપણી અને વતિરણમાં અસમાનતાઓને ઓળખવા અને તેનું નરિકરણ લાવવા માટે કરવામાં આવી હતી. નીતિસમીક્ષા, રોકાણ વશિલ્લેષણ અને સામુદાયિક જોડાણ દ્વારા માર્ગદર્શિત, પબ્લિક વર્ક્સ ઐતહાસિક ગેરલાભ ધરાવતા સમુદાયોની જરૂરિયાતોને સંબોધવા, સેવાઓનું આયોજન, ડલિવિરી અને વતિરણને વધુ સારા બનાવવા માટે સશક્ત નેતૃત્વ કરે છે.

લોસ એન્જલસ કાઉન્ટી બોર્ડ ઓફ સુપરવાઈઝર એ સમુદાયોને સમાન રીતે સેવા આપવા માટે પ્રતિબદ્ધતાને પ્રાથમિકતા આપી છે જ્યાં વંશીય પ્રવેશ-હકકને બંધ કરવા માટે કેન્દ્રિત અને સંચિત ગેરલાભ છે. પબ્લિક વર્ક્સનો ધ્યેય કાઉન્ટીની જાતિવાદ-વશિલ્લેષિ કાર્યસૂચિ આગળ વધારવા અને તેને વેગ આપવાનો છે. ઇનશિયિટિવિના તારણો ઇક્વિટી-કેન્દ્રિત નીતિઓને જાણ કરશે જે અમારા સમુદાયોના અવાજોને વધુ સારી રીતે પ્રાથમિકતા આપશે, તેને સ્વીકારશે અને તમામ કાઉન્ટીના રહેવાસીઓ અને ભાવિ પેઢીઓ માટે હકારાત્મક પરિણામો તરફ દોરી જશે.



આ મલ્ટિ-ફેઝ ઇનશિયિટિવિ નીચે જણાવેલ સહિતની અનેક ટેક્ટિક્સનો ઉપયોગ કરે છે:



રોકાણ વશિલ્લેષણ પ્રવર્તમાન પીડબ્લ્યુ (PW) સેવા ક્ષેત્રોમાં તાજેતરના અને આયોજિત વન-ટાઇમ બલિટ માળખાકીય પ્રોજેક્ટ રોકાણોના વતિરણમાં અસમાનતાને ઓળખવા માટે



પ્રદર્શન વશિલ્લેષણ માળખાકીય સ્થિતિની ગુણવત્તામાં અસમાનતાને ઓળખવા માટે, અને ઓછી સેવા ધરાવતા વસિતારો પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરીને, પ્રવર્તમાન પીડબ્લ્યુ (PW) સેવા ક્ષેત્રોમાં હાલમાં પ્રદાન કરવામાં આવતી સેવાઓ



બોજ વશિલ્લેષણ પીડબ્લ્યુ (PW) સેવા ક્ષેત્રોમાં રંગના સમુદાયો પર નકારાત્મક અસરોના વતિરણમાં અસમાનતાને ઓળખવા માટે



નીતિઓની સમીક્ષા સમાન પરિણામો પ્રાપ્ત કરવા માટે પ્રણાલીગત અવરોધો બનાવતી અને જાળવી રાખતી વર્તમાન નીતિઓ, પ્રક્રિયાઓ અથવા પ્રથાઓને ઓળખવા માટે

એજન્સી ફેક્ટ શીટ

લોસ એન્જલસ કાઉન્ટી પબ્લિક વર્ક્સ યુનાઇટેડ સ્ટેટ્સની સૌથી મોટી મ્યુનિસિપલ પબ્લિક વર્ક્સ એજન્સીઓમાંની એક છે, જે ૪,૦૦૦-સ્ક્વેર-માઇલના પ્રાદેશિક સેવા વસિતારના ૧૦ મલિયનથી વધુ લોકોને ૨૧મી સદીની મહત્વપૂર્ણ ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર અને આવશ્યક સેવાઓ પૂરી પાડે છે.

આ એજન્સી ૫૧ કાઉન્ટી વભિાગો અને એજન્સીઓમાંની ૧ છે જે લોસ એન્જલસ કાઉન્ટીના લોકો અને સમુદાયો માટે જીવનની ગુણવત્તા સુધારવા માટે જાહેર, ખાનગી અને બનિનફાકારક ક્ષેત્રોમાં સહયોગથી કામ કરે છે.

આ પ્રદેશમાં સૌથી વધુ વશિવસનીય જાહેર સંસ્થા બનવાના દૃષ્ટિ સાથે, પબ્લિક વર્ક્સને જાહેર જનતા પ્રત્યેની તેની ફિડબેક, ગ્રાહક સેવાની શરેષ્ઠતા અને સકારાત્મક સમુદાય સંબંધો બનાવવાની ગતિ દ્વારા વ્યાખ્યાયિત કરવામાં આવે છે. લોસ એન્જલસ કાઉન્ટીમાં તમામ રહેવાસીઓ અને વ્યવસાયો માટે આવશ્યક અને નરિણાયક સેવાઓ પૂરી પાડતા પ્રતબિદ્ધ જાહેર સેવકો હોવાનો અમારા કર્મચારીઓને ગર્વ છે.



સાત મુખ્ય સેવા ક્ષેત્રો અને સહાયક સેવા ક્ષેત્રો:



જળ સંસાધનો



પરવિહન



પર્યાવરણીય સેવાઓ



બાંધકામ આયોજન



મ્યુનિસિપલ સેવાઓ



જાહેર કરાર અને એસેટ આયોજન



વહીવટી સેવાઓ

\$૩.૬ બલિયનથી વધુનું તેનું વાર્ષિક બજેટ ગેસ વેરો, લાભ આકારણી, પાણી અને ગટર વેચાણ, યુઝર ફી અને અન્ય આવક જેવી પ્રતબિંધિત આવકો દ્વારા ભંડોળ પૂરું પાડવામાં આવે છે. એજન્સી સંગ્રહણીય પાણી, પરવિહન અને વેસ્ટ મેનેજમેન્ટ ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરનું પણ સંચાલન કરે છે, જેમાં \$૩.૩ બલિયનથી વધુના બાંધકામ મૂલ્ય સાથે ૧૩૦ થી વધુ સક્રિય કેપિટલ પ્રોજેક્ટ્સનો સમાવેશ થાય છે. પબ્લિક વર્ક્સ વ્યૂહાત્મક રીતે નવીન વ્યૂહરચનાઓ અને કાઉન્ટીના નાના વ્યવસાય અને સ્થાનિક કામદારોની ભરતીના ઉદ્દેશ્યોને પૂર્ણ કરવા માટે વ્યવસાય-મૈત્રીપૂર્ણ કરારની તકો દ્વારા આર્થિક વિકાસને આગળ વધારવા પર કેન્દ્રિત છે.

નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૦-૨૧માં, પબ્લિક વર્ક્સે \$૧ બલિયનથી વધુ મૂલ્યના કોન્ટ્રાક્ટ આપ્યા, જેણે ૧૨,૩૯૪ નોકરીઓ ઊભી કરવામાં મદદ કરી. એજન્સીના વૈવધિયસભર કાર્યબળમાં લગભગ ૫૦૦ નોકરી વરગીકરણમાં આશરે ૪,૦૦૦ કર્મચારીઓનો સમાવેશ થાય છે, જેમાં વ્યાવસાયિક, ટેકનિકલ, કલેરકલ અને સ્કલિડ ક્રાફ્ટ્સનો સમાવેશ થાય છે.

1 સ્ત્રોત: <https://lacounty.gov/government/departments-commissions-and-agencies/los-angeles-county-departments/>